

我省提出質量提升行動13個方面重點任務 明年力爭重點產品抽查合格率達95%以上

本报讯 记者赵铭报道 目前,省委、省政府印发《关于开展质量提升行动的实施意见》(以下简称《实施意见》),提出质量提升行动13个方面的重点任务,推动我省补齐发展短板、转变发展方式,推动经济高质量发展。

《实施意见》指出,质量提升行动的总体目标为,到2020年,全省产品、工程和服务质量明显提升,力争实现重点产品监督抽查合格率达到95%以上,制造业产品质量合格率达到96%以上,制造业质量竞争力指数达到

84.5,重点食品安全抽检实现类别、品种全覆盖,大中型工程项目一次验收合格率达到100%,生活性服务业质量显著改善,顾客满意度达到80%以上。

《实施意见》明确了装备制造、原材料、消费品、农产品、食品药品等13个方面质量提升任务。为了优化产业结构,质量提升任务重点围绕推动企业做好核心技术攻关,计划到“十三五”末期,实现智能制造及智能服务的试点示范标杆企业达到15家,柴油、车用汽油、乙醇汽油质量监督抽查合

格率达到95%,省级工业电子商务试点达到10个以上。

聚焦现代农业发展,《实施意见》提出了实施标准化生产、推广先进施肥和有机肥替代技术、推进农产品加工集聚区建设等任务,计划到“十三五”末期,实现优质、绿色农产品的地方标准达到120项,现代农业生产基地工程达到15个,“三品一标”认证数量达到3000项等目标。在保障和改善民生方面,提出促进消费品提质升级、守住食品药品安全防线、提升工程质量

以及促进公共服务质量提升等任务。计划到“十三五”末期,实现消费品质量省级监督抽查合格率达到92%,乳制品生产企业实施出厂检验控制达到100%,建设海绵城市示范工程示范项目达到60个等目标。

《实施意见》还强调,要改变全省品牌建设水平不高的现状,计划到“十三五”末期,实现获得省长质量奖的企业达到50家,实现“百城千业万企对标达标提升专项行动参与企业”达到150家,大区级社会公用计量标准达到140项等。

速讀 SUDU

★ 沈陽師大社會學院2016級本科生侯品詰近日榮獲該校“雷鋒精神踐行者”稱號。侯品詰作為該校“青楊社工服務中心”項目主管,兩年來帶領大學生志愿者團隊,為沈北新區60余名鄉村留守兒童及其家庭,提供了困境兒童家庭走訪、兒童自我防護安全教育、留守兒童成長陪伴等專業服務。 張健

★ 沈陽建築大學依托大學生喜聞樂見的網絡媒體平臺,全方位、常態化深入開展學雷鋒活動,構建了“互聯網+學雷鋒”的良性工作機制,讓大學生更愛學雷鋒,使學雷鋒活動真正學起來、活起來、實起來。該校還建立了大學生志愿者服務中心微信工作平臺,組織開展各類學雷鋒主題志愿者服務工作。 張健



創新提升 企業競爭力

辽宁奧克公司注重技術創新發展,每年將銷售收入5%左右的資金投入到自主創新研發中。該公司已連續11年進入中國化工企業500強,成為全球最大的減水劑聚醚和晶硅切割液的製造商。圖為公司國家級企業博士後科研工作站里,科研人員正在研製新產品。

本报记者 万重 摄

今年我省將完成黑土地保護面積110萬畝

本报讯 记者李越报道 今年,我省將繼續開展黑土地保護利用工作,計劃在新民市、台安縣、燈塔市、鐵嶺縣建設110萬畝黑土地保護示範區,集中展示黑土地保護技術和實施成效。這是3月7日記者從遼寧省綠色農業技術中心了解到的信息。

黑土地是極其珍貴的土壤資源,為確保糧食安全和推進農業綠色發展作出了重要貢獻。但由于長期高強度利用,

其有機質含量下降,理化性狀與生態功能有所退化。我省高度重視黑土地保護利用工作,自2015年起開始進行黑土地保護利用示範工作,推動黑土地從“重用輕養”向“用養並重”轉變。目前,示範區的土地耕層厚度、有機質含量均超過了項目要求。

今年,我省將以東北黑土地保護利用示範項目為载体,推進用地與養地相結合,實施以地力培肥、耕層構建、結構

優化、養分平衡為主的黑土地保護綜合技術模式和保護措施,改善黑土地設施條件、內在質量、生態環境,確保黑土地不減少、不退化。

在具體措施上,探索構建政府主導、新型經營主體和社會化服務組織參與的黑土地保護組織方式。以解決“土變瘦了、土變硬了、土變薄了”等問題為導向,圍繞有機肥施用、肥沃耕層構建、化肥農藥減量增效、土壤侵蝕治理、種

植結構調整等措施,以機械為載體,集成一批可推廣、可複制、能落地、接地气的黑土地保護綜合技術模式。創新完善黑土地保護服務機制,支持新型農業經營主體和社會化服務組織等開展深耕深松、秸稈還田、有機肥積造施用、精準施肥等服務。集中打造一批黑土地保護利用示範區,展示技術模式,探索運行機制,為持續推進黑土地保護工作奠定基礎。

全省工會開展关爱 女职工免费筛查活动

本报讯 记者刘大毅
报道 在“三八”国际妇女节到来之际,全省各地工会相继启动关爱女职工“两癌”筛查活动,并在9月底前满足全省已建会困难企业女职工的自愿筛查需求。

我省工会于去年11月份启动女职工“两癌”筛查活动的准备工作。

该活动按多方推进、知情自愿、分级负责、属地服务原则,对已建立工会单位的女职工免费进行宫颈癌和乳腺癌初级筛查,包括宫颈妇科检查、宫颈脱落细胞TCT检查、乳腺临床检查和彩超检查,每三年普遍筛查一次,三年内对全省女职工全部筛查结束。

160名省属企业集团 管理人员“进课堂”

本报讯 记者唐佳丽
报道 3月5日,省国资委、省委党校联合培训班开班,去年新组建的省健康、辽勤、旅游、体育4家企业集团及去年新成立的能源产业集团共计160名管理人员走进课堂。

为促进新组建企业集团的领导人员和各级管理人员尽快转变观念、转变角色,转变思路,进一步提高管企治企能力,自2015年我省组建新企业集团始,省

国资委一直都在举办培训活动。本次培训主要围绕省属企业转型升级、创新发展、战略规划、经营管理、风险控制等内容展开,以强化新组建省属企业集团对当前国有资产监管,国有企业改革发展和经营管理相关政策、业务的了解和掌握。

此次培训班共两期,每期5天。同日,省国资委与省委党校还签署了省属企业人才教育培训战略合作框架协议。

为期一个半月 动物防疫工作启动

本报讯 记者李越
报道 3月1日至4月15日,我省将对所有应免疫畜禽开展集中免疫,确保应免疫畜禽免疫率达到100%,免疫抗体保护水平达到70%以上。这是3月7日记者从省农业农村厅了解到的信息。

省农业农村厅相关负责人表示,春季气温升高,候鸟迁徙、畜禽补栏增加。养殖场要提高生物安全管理水

平,严格限制场外车辆、人员的进入,加强圈舍、环境以及进出车辆、人员的消毒管理。同时,对河道、沟渠、无害化处理场点等重点区域开展集中排查,严厉打击随意丢弃、不按规定处置病死畜禽和贩卖、加工病死动物等违法行为。

无理由退房

广告 沈房预售第18728、18730、18731号

恒大中央广场
奥体南 / 地铁旁 / 全能生活城

全员营销月 购房享好礼

建面约 82-132m² 瞰景高层 置业城芯 每日5套特价房

诚邀兼职销售员 工作之余 挑战赚10万
成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外95折

(例:小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金) 活动有效期至: 2019年3月31日

扫二维码 了解更多
关注摇房通微信公众号

恒大集团
世界500强
2018年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

024

8691 8888

浑南区白塔河二路与沈本大街交汇处

投资方:恒大集团
开发商:沈阳金道房地产开发有限公司



昆明恒大阳光半岛
昆明空港·璀璨四季·文旅王国

装修
美宅 6888元/m² | 分期付款 首期4万起
45-158m² 庭院别墅/花园洋房/瞰景高层/平层公寓 024 8691 8888

火爆认筹中

开发商:昆明中恒大房地产开发有限公司/昆明中恒大房地产开发有限公司 预许云字2019第95号 本广告为要约邀请,买卖双方的权利以及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准,相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。